



В Иркутской области перед судом предстанет владелец моторной лодки, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении владельца маломерного судна -моторной лодки «Крым», который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 7 октября 2017 года в вечернее время в городе Иркутске 56-летний местный житель, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, осуществлял перевозку по реке Ангаре на моторной лодке двух своих знакомых. В ходе движения на высокой скорости произошло столкновение лодки с бумом, в результате чего 41-летний пассажир оказался в воде и через непродолжительное время скончался на месте. Трагедии можно было избежать, если бы пассажиры лодки были обеспечены судоводителем спасательными жилетами.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1228577>